



已不再支援「Adobe Flash Player」

**本期摘要****NEW 校園焦點****行政會報****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****捐款芳名錄****副刊專欄****山腰電影院****實習甘苦談****相簿集錦**

發行人：吳妍華

總編輯：王瑞瑤

執行編輯：劉柚佑

網頁設計：賴彥甫

**校園焦點**

黃自強、陳宜民兩位校友獲選本校第6屆（98年度）學術類傑出校友  
 陳宜民教授獲選為美國愛滋研究基金會(amfAR)，TREAT Asia組織理事會主席  
 國際衛生學程博士班連淑芬同學 榮獲國家級青年最高獎項「青舵獎」

**現正收看** > 第四屆研究生盃球類比賽圓滿落幕

**第四屆研究生盃球類比賽圓滿落幕**

籃球賽上選手奮力一投

由研究生學生會暨學務處、體育室主辦的「第四屆研究生盃球類比賽」，已於4月1日完成所有賽程。今年賽事以籃球、排球及桌球為運動項目，今年趣味競賽活動為六人團體跳繩；其中男子籃球14隊，女子籃球5隊，排球14隊及桌球9隊伍報名參賽，共390餘名選手組成。為期二週的賽程總計超過700人次前來參賽和加油。今年全校29個所，共有23個所參與組隊，參與率高達8成。

男子籃球冠軍賽在3月30日於活動中心二樓體育館由神研熱醫聯隊與生醫資訊所競逐，兩所實力相當，最後由神研熱醫所聯隊勝出，亞軍為生醫資訊所，女子籃球冠軍隊則是由物輔所連禪再度奪得冠軍，亞軍為生理醫管所聯隊。排球部分冠亞軍賽則因雙方延後至4月1日開戰，由生化所公衛所聯隊對放醫所藥理所聯隊，最後由放醫所藥理所聯隊掄元。桌球賽冠軍隊則為物輔所，亞軍為生醫光電所。精神總錦標則是頒給此次比賽女子籃球與桌球雙冠王物輔所，可說是實至名歸。本次研究生盃球類比賽活動特別感謝陽明排球隊支援場地，陽明女籃隊及陽明桌球隊與台灣師大體育系支援辛苦的裁判工作。



姜學務長於3/30賽後摸彩

今年多位研究所老師除親自下場參賽，更有擔任啦啦隊和線審的熱心師長。研究所師生們均對球賽抱持肯定態度，在在顯現陽明師生的良好互動。

**第四屆研究生盃球類比賽 比賽結果**

	冠軍	亞軍	季軍	殿軍
男子籃球	神研熱醫所聯隊	生醫資訊所	生化所	生理所醫技所聯隊
女子籃球	物輔所	生理醫管所		
排球	醫所藥理所聯隊	生化所公衛所聯隊	微免所解剖所聯隊	物輔所
桌球	物輔所	生醫光電所	放醫所	
精神總錦標	物輔所			



排球賽 選手努力殺球

「研究生盃球類比賽」已因研究所師生們均對球賽抱持肯定態度，被視為年度最重要的聯誼賽事。除了強健體魄，更藉此凝聚了研究所師生的情感。每年，主辦的研究生學生會、學務處和體育室都卯足全力，將活動辦到最好，校方也提供了豐富的活動摸彩獎品，吸引師生參與。您可以連結球賽網路相簿

<http://picasaweb.google.com.tw/suweikuo/20090330#> 看看同學與老師們在場上的英姿。

<秘書室整理報導>

[←] [回上一頁](#) [○] [回到首頁](#) [↑] [回到最上](#)